

孔子文化节宣传月活动24日启动

青岛啤酒嘉年华又要上演了

本报济宁8月20日讯(记者 马辉) 一年一度的孔子文化节即将在9月下旬拉开大幕,为了增加群众参与度,营造浓厚的办节氛围,2012年孔子文化节宣传月活动将于24日启动。届时,正宗的青岛啤酒盛宴、盱眙龙虾美食及诸多文化大餐也将陆续上演。

本届宣传月活动由济宁市政

府、青啤股份、江苏盱眙龙虾协会主办,由济宁市孔子文化节办公室承办,由齐鲁晚报·今日运河协办,昂天文化传媒、森之林文化传播共同运营。活动时间为8月24日至9月10日,地点在济宁市全民健身广场。宣传月活动将围绕“激情圣城夜,欢乐运河情”的基调,继去年充分融入啤酒节元素以后,再引入中

国龙虾节、文化产品展销等元素。因此“孔子文化节”宣传月活动融入更多的各地文化精髓。

文化周活动除了包括青岛啤酒嘉年华、盱眙龙虾宴、文化产品展销等活动外,还包括展示孔子文化节、青岛啤酒节、盱眙龙虾节光辉历程,推介2012孔子文化节的孔子文化节宣传长廊,包括主题之

夜、乡土文艺展演、足球九宫格、汽车文化节、书画艺术作品公益拍卖、老济宁记忆庙会等孔子六艺主题之夜活动。主办方负责人告诉记者,啤酒节、龙虾节、文化产品等活动与当地民俗文化的有机结合是集经济、文化、旅游、艺术、经贸等活动于一体,在体验儒家文化的同时,带给市民别样的现代气息。

据了解,青岛国际啤酒节始创于1991年,每年在青岛的黄金旅游季节8月的第二个周末开幕,为期16天。中国曲阜国际孔子文化节始创于1989年9月,该活动主要是以纪念孔子,弘扬民族文化为主题。去年,青岛啤酒节元素首次融入孔子文化节宣传周活动,每天接待人员平均达近2万人。



七夕鲜花预订火爆

距离七夕节还有几天时间,20日,记者走访济宁城区的一些花店了解到,七夕节鲜花预定已经开始了。“预订的效果还不错,一天能订出去几十单,一捧鲜花的价格从上百元到数百元不等,现在的价格相比七夕当天肯定要便宜不少,还可以在当天进行快递,比较划算。”冠群芳鲜花店的一位工作人员告诉记者。

本报记者 马辉 摄

5岁男童患近视200度

暑假期间,眼科门诊频现视力异常儿童

本报济宁8月20日讯(记者 李倩) 20日上午,济宁第一人民医院眼科门诊挤满了就诊的患者,一个刚5岁的男孩,经过散瞳以后验光,近视达到200度,这让陪他就诊的父母难以接受。据眼科专家介绍,自暑假以来,眼科的门诊量也开始上升,这其中不少都是学龄前患近视的儿童,主要诱因是看电脑、躺着躺着看书导致的。

“向右,看不清……”记者11点从该医院眼科门诊等候处看到,这里的病历卡已积压了一大堆,一个正在测试视力的7岁小男孩皱着眉头,眯着眼睛,费了半天劲儿连视力表上第四行图标都不能完全看清楚。验光诊断之后发现,不到半年时间这个男孩的

眼睛度数增加了近200度。

而使用完麻痹睫状肌眼药水,等候验光的一名5岁小男孩的情况也让父母揪心。“滴完眼药水1个小时,孩子散瞳以后在验光,这样验光出来的度数就是真的近视了。”该男孩的母亲说,暑期天天上班,没有时间在家管孩子,晚上看电视时发现他总是离得很近,有时候还老拿手揉眼睛,担心孩子视力会下降。检查结果发现,这名男孩的视力仅有0.6、0.8。“孩子才5岁,正是发育的阶段,怎么就患上了近视。”母亲心疼地说,孩子近视可能跟孩子从小看电视、看电脑有关。

济宁市第一人民医院眼科副主任医师刘筠告诉记者,暑期以来,眼科每天

的门诊量都有100多人,其中就诊的患者中多出了不少娃娃脸。“门诊中常会遇到还没上小学就已出现近视的情况,还有些孩子在上学校体检时才发现近视,但是已经错过了最佳治疗时间,假性近视演变成真性近视十分可惜。”刘筠提醒说,现在儿童视力问题比较严重,有些是与家族遗传有关,但有相当部分孩子是因用眼不当引起。用眼不卫生,在阴暗的地方看书,走着看书,躺着看书都会导致近视,现在电子产品越来越多,幼儿在接触这类物品时往往会爱不释手,门诊上也有发现幼儿每天在家玩电子产品而导致假性近视的。建议家长和老师对儿童视力应倍加关注。

搭载Nu2.0发动机 2012款智跑 全新上市!

5年 • 发动机 • 变速箱 10万公里保修

即刻莅临东风悦达起亚4S店,亲身体验重重好礼和购车惊喜! 先锋者,突破科技之智,纵情未来锋芒。

2012款智跑,科技智造,焕芯登场。全新升级的进口Nu2.0发动机,0至100公里更快加速,于静谧中释放心驰电掣的澎湃激情。强劲动力一触即发,引领未来一路锋芒。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn

- 广阔视野
- 全面安全
- 舒适驾乘
- 低耗节能



都市智先锋 **SPORTAGE R 智跑**

济宁辰鑫4S店 销售热线:3167666 3167779 服务热线:3167676 3167677
地址:济宁市高新区崇文大道1号(东艺工业园内)

济宁吉悦通4S店 销售电话:0537-5155999 3153996 服务电话:0537-5158555
地址:济宁市新327国道浣府河东188米路北(圣达汽车博览城)